

ERRATA.

Pag. 7, l. 10, au lieu de:	$\frac{x - a}{a}$	lire: $-\frac{x - a}{a}$.
» 8, l. 5, » » »	$a - a_{n+1}$	» $a_n - a_{n+1}$.
» 8, l. 6, » » »	$a_n - a_\nu$	» $a_n - a_{\nu+1}$.
» 8, l. 18, » » »	les intégrales du second membre	» les intégrales.
